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Appendix 5(Lembar Validasi OAS) 
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Appendix 6 (RPP) 

 

RENCANA PELAKSANAAN DAN PEMBELAJARAN 

(Experimental Class) 

Mata Pelajaran           : Bahasa Inggris 

Nama sekolah  :  SMP Muhammadiyah 9 Surabaya 

Alamat sekolah :  Jalan jojoran surabaya 

Keterampilan  :  writing 

Materi  pokok  :  recount text 

Kelas/semester :  VIII/II 

Alokasi waktu  :  60 menit 

 

 

A. KOMPETENSI INTI: 

 

 KI 1 : Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya  

 KI 2 : Menghargai dan menghayati perilaku jujur, disiplin, 

tanggungjawab, peduli (toleransi, gotong royong), santun, 

percaya diri, dalam berinteraksi secara efektif dengan lingkungan 

sosial dan alam dalam jangkauan pergaulan dan keberadaannya. 

 KI 3 : Memahami pengetahuan (faktual, konseptual, dan prosedural) 

berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, 

teknologi, seni, budaya terkait fenomena dan kejadian tampak 

mata. 

 KI 4 : Mencoba, mengolah, dan menyaji dalam ranah konkret 

(menggunakan, mengurai, merangkai, memodifikasi, dan 

membuat) dan ranah abstrak (menulis, membaca, menghitung, 

menggambar, dan mengarang) sesuai dengan yang dipelajari di 

sekolah dan sumber lain yang sama dalam sudut pandang/teori. 

 

Kompetensi Dasar  : 

3.11 Membandingkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan  

beberapa teks personal recount lisan dan tulis dengan memberi dan 

meminta informasi terkait pengalaman pribadi di waktu lampau, pendek 

dan sederhana, sesuai dengan konteks penggunaannya 

 4.11. Teks recount  
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4.11.1 Menangkap makna secara kontekstual terkait fungsi sosial, struktur 

teks, dan unsur kebahasaan teks recount lisan dan tulis, sangat pendek dan 

sederhana, terkait pengalaman pribadi di waktu lampau (personal recount) 

 4.11.2 Menyusun teks recount lisan dan tulis, sangat pendek dan 

sederhana, terkait pengalaman pribadi di waktu lampau (personal recount), 

dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan, 

secara benar dan sesuai konteks  

 

 

 

 

Indikator Tulis : 

 

I. Pengetahuan 

a. Mengidentifikasi struktur teks dan unsur kebahasaan beberapa teks 

personal recount text secara tertulis. 

b. Menyebutkan contoh beberapa kalimat berdasarkan struktur teks 

dan unsur kebahasaan recount text  

 

II. Pemahaman 

 

a. menjelaskan makna secara konstektual terkait struktur teks dan 

unsur kebahasaan recount text secara tertulis. 

b. Mencontohkan beberapa kalimat recount text secara tertulis. 

 

III. Penerapan 

 

a.  Menanggapi beberapa contoh kalimat kalimat recount text 

b.  Menulis beberapa kalimat berdasarkan struktur dan unsur 

kebahasaan recount text. 

Tujuan Pembelajaran : 

A. Pengetahuan 

a. Siswa dapat mengidentifikasi struktur teks dan unsur kebahasaan 

beberapa teks personal recount text secara tertulis. 

b. Siswa dapat menyebutkan contoh beberapa kalimat berdasarkan 

struktur teks dan unsur kebahasaan recount text  

 

 

B. Pemahaman 

 

a. Siswa dapat menjelaskan makna secara konstektual terkait struktur 

teks dan unsur kebahasaan recount text secara tertulis. 
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b. Siswa dapat Mencontohkan beberapa kalimat recount text secara 

tertulis. 

C. Penerapan 

 

a. Siswa dapat menanggapi beberapa contoh kalimat kalimat recount 

text 

. 

c. Siswa dapat  menulis beberapa kalimat berdasarkan struktur dan 

unsur kebahasaan recount text. 

Bahan Pelajaran  

 

1. Bahan pelajaran  : Kalimat simple past tenseserta teks recount pada 

slide presentasi. 

2. Struktur teks    : a. mengidentifikasi kalimat –kalimat simple past 

tense.         

                                       b. menyebutkan kalimat – kalimat simple past 

tense. 

3. Unsur kebahasaan  : 

a. Pelafalan kata  : kata kata yang diprediksi sulit dilafalkan oleh 

siswa. 

b. Gramatika         : simple past tense  

c. Kosa kata              : kata – kata V2 yang diprediksi sulit dipahami oleh 

siswa 

 

Metode Pembelajaran dan Strategi Pembelajaran 

 

1. Metode : eklektik ( eclectic) 

2. Strategi : pendekatan ilmiah / scientific approach: melakukan pengamatan, 

mengajukan pertanyaan pertanyaan, mengeksplorasi data, mengasosiasi, 

dan mengkomunikasikan .( observing, questioning, collecting information , 

associating, communicating, and creating). 

 

Sumber Pembelajaran Media, Alat, dan Bahan 

 

1. Sumber pembelajaran : buku paket siswa 

2. Media : Instagram, PPT recount text. 

3. Alat     : LCD 

4. Bahan  : Materi recount text, video. 

 

Kegiatan Pembelajaran 
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1. Kegiatan awal / pendahuluan / pembuka 

 

Tindakan Guru 

 Memberi salam  

 Memeriksa 

kehadiran siswa 

 Menyiapkan fisik 

dan psikis siswa 

untuk mengikuti 

KBM. 

 Menjelaskan 

tujuan 

pembelajaran 

atau KD yang 

diharapkan 

dicapai siswa. 

 Menunjukkan 

keterkaitan isi 

pelajaran dan 

keterampilan 

yang hendak 

dipelajari dengan 

isi pelajaran dan 

keterampilan 

sebelumnya. 

 Menyampaikan 

garis besar 

cakupan materi 

dan penjelasan 

tentang kegiatan 

yang akan 

dilakukan peserta 

didik untuk 

menyelesaikan 

permasalahan 

atau tugas. 

 

 

 

Waktu  

 

 

 

 

 

 

 

 

2 menit 

 

 

 

 

 

Tindakan Siswa 

 Menjawab 

salam 

 Menjawab 

kehadiran 

 Mengajukan 

pertanyaan 

 

Waktu  

 

 

2 menit 

 

2. Kegiatan Inti  

Mengamati : 

Latihan-latihan 

di dalam 

Tindakan Guru Waktu Tindakan Siswa Waktu  
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Bahan 

Pelajaran 

Read the 

following 

sentences: 

 

1. Observe the 

sentences 

using the 

general 

structure of 

recount text 

 

2. Ask your 

students to 

repeat what 

are you 

saying about 

recount text 

 

 

 

1. Guru meminta 

siswa untuk 

membaca 

kalimat simple 

past tense 

2. Guru meminta 

siswa untuk 

mendengarkan 

penjelasan guru 

mengenai 

recount text 

dan struktur 

kebahasaan 

recount text . 

 

3. Guru meminta 

siswa untuk 

mendengarkan 

dan melihat 

video 

mengenai 

materi recount 

text. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 

menit 

 

1. Siswa 

melakukan 

kegiatan 

pembelajaran 

sesuai 

perintah 

latihan dan 

arahan  guru 

 

2. Mengamati 

kalimat 

recount text 

15 

menit 

 

 

 

 

 

10 

menit 

 

Menanyakan : 

 

Latihan-

latihan di 

dalam Bahan 

Pelajaran 

Tindakan Guru waktu Tindakan Siswa  waktu 

1. Ask your 

teacher or 

your 

friend 

next to 

you about 

recount 

text. 

 

 

1. Merespon dan 

menjawab 

pertanyaan 

siswa tentang 

hal-hal yang 

ingin diketahui 

 

 

2. Menjelaskan 

tentang 

kalimat 

5 menit 

 
Kegiatan 

dikelas: 

 

1. Melakukan 

tanya jawab 

atau interaksi 

dengan guru 

untuk 

menanyakan 

hal-hal yang 

belum 

Kegiatan di 

rumah : 

 

1. Guru 

menjelaskan 

tata cara 

penggunaan 

Instagram 

kepada siswa 

untuk 

pembelajaran 

15 

me

nit 
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2. Fill in the 

blank with 

the correct 

form of 

the verb 

 

3. Identify 

whether 

each of 

the 

following 

sentences 

is 

grammatic

ally right 

or wrong. 

Cross the 

number of 

the 

sentence if 

it is wrong 

and the 

correct . 

 

 

recount text, 

struktur dan 

unsur 

kebahasaanya. 

 

3. Mengidentifik

asi kalimat 

recount text, 

serta 

membenarkan 

grammaritical 

yang salah 

 

4. Menjelaskan 

memberi 

kesempatan 

siswa untuk 

menulis dan 

menyebutkan 

contoh kalimat 

berdasarkan 

general 

structure 

recount text. 

 

 

 

diketahui atau 

ingin tahu 

2. Mengajukan 

pertanyaan 

tentang 

kalimat 

simple past 

tense yang 

belum atau 

ingin 

diketahui. 

 

3. Mengidentifik

asi kalimat 

dan 

menentukan 

grammar yang 

sesuai untuk 

kalimat 

tersebut 

 

4. Siswa 

menanyakan 

tentang 

penggunaan 

isntagram 

untuk 

pembelajaran 

recount text 

dirumah 

 

5. Guru 

menjelaskan 

tata cara 

penggunaan 

Instagram 

untum 

pembelajaran 

recount text 

dirumah 

 

 

recount text 

dirumah. 

2. Guru 

memerintahk

an siswa 

untuk 

membuat 

account 

Instagram 

untuk dapat 

bergabung 

dalam grup 

enjoy 

learning 

English 

didalam 

Instagram. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mengeksplorasi : 

Latihan-

latihan di 

Tindakan Guru waktu Tindakan Siswa  Time 
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dalam Bahan 

Pelajaran 

Exercise with 

showing the 

video. 

 What can 

you get in 

this video ?  

1. Memberikan 

recount text dan 

kalimat contoh 

simple past 

tense. 

2. Guru 

memberikan 

contoh 

mengenai 

kegiatan 

pembelajaran 

recount text 

menggunakan 

Instagram 

  

10men

it 

Kegiatan di kelas: 

1. Siswa 

melakukan 

tindakan 

pembelajaran 

sesuai perintah 

latihan dan arahan 

guru 

Kegiatan 

dirumah: 

3. Siswa 

diminta 

untuk 

mengerjaka

n latihan 

sesuai 

perintah 

yang sudah 

tertulis pada 

unggahan 

yang 

diunggah 

oleh guru 

kedalam 

grup 

Instagram. 

 

 

1.  

10 

menit 

 

 Mengasosiasi : 

Latihan-

latihan di 

dalam Bahan 

Pelajaran 

Tindakan Guru Waktu  Tindakan Siswa Waktu  

Arrange the 

sentences 

into the 

correct 

sentences 

with the 

correct 

structure. 

1.  Guru 

memerintahkan 

siswa untuk menulis 

kembali tentang 

cerita dalam video 

dengan 

menggunakan 

generic struktu 

recount text dengan 

baik dan benar. 

 

 

 

10 

menit 

1. Siswa 

melakukan 

tindakan 

pembelajaran 

sesuai perintah 

latihan dan 

arahan guru 

2. Setiap siswa 

menjawab 

pertanyaan 

didalam latihan 

yang telah 

disediakan oleh 

guru mengenai 

recount text. 

3 menit  

 

 

 

 

 

7 menit  
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3. Kegiatan Penutup 

 

Tindakan Guru Tindakan Siswa 

 Memberikan tugas ( 5 menit)  Bertanya apabila waktu masih 

tersedia  

(5 menit) 

 Secara singkat menyampaikan 

rencana pembelajaran untuk 

pertemuan berikutnya ( 5 menit) 

 Menjawab salam (2 menit) 

 Memberi salam (2 menit)  

 

 

1. Assesment Hasil 

2. Rubrik Penilaian Writing 

 Maximum 

Score 

Actual 

Score 

Format-5 points 

There is a title. 

The title in centered. 

The first line is indented. 

There are margins on both sides. 

The paragraph is double-spaced. 

 

1 

1 

1 

1 

1 

 

                                                                                               

Total 

5  

Punctuation and Mechanics – 5 Points 

There is a period after every sentences. 

Capital letters are used correctly. 

The spelling is correct. 

Commas are used correctly 

 

1 

1 

1 

2 

 

                                                                                                

Total 

5  

Content-20 points 

The paragraph fits the assigment. 

 

5 
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The paragraph is interesting to read. 

The paragraph shows that the writer used care 

and thought. 

5 

10 

                                                                                                 

Total 

20  

Organization-35 points 

The paragraph begins with a topic sentence that 

has both a topic and a controlling idea. 

The paragraph contains several specific and 

factual supporting sentences that explain or 

prove the topic sentence, including at least one 

example. 

The paragraph ends with an appropriate 

concluding sentence. 

 

10 

 

 

20 

 

5 

 

                                                                                             

Total 

35  

Grammar and Sentence Structure -35 Points 

Estimate a grammar sentence structure score 

 

35 

 

                                                                                 

Grand Total 

100  

 

3. This scoring rubric paragraph adopted from Oshima and Hogue 

(2007:196). 

Task 1: 

Name   : 

Class  : 

No.Absen : 

Score  : 

 

A. Make a paraghraph from the Video best on the Recount Text general 

structure! 
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1. Title 

…………………………………………………………………………

…….. 

 

2. Orientation:……………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………… 

 

3. Event : 

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

………… 

4. Reorientation : 

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

………… 

 

GOOD LUCK !!! 
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Task II : 

                      Post-test                          

Name   : 

Class  : 

No.Absen : 

Score  : 

A. Make a paraghraph from the Video best on the Recount Text general 

structure! 

 

 ………………………………………………………………………

……..……………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

……….. 

 

GOOD LUCK !!! 
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Appendix 7 (RPP) 

RENCANA PELAKSANAAN DAN PEMBELAJARAN 

(Control Class) 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 

Nama sekolah  :  SMP Muhammadiyah 9 Surabaya 

Alamat sekolah :  Jalan jojoran surabaya 

Keterampilan  :  writing 

Materi  pokok  :  recount text 

Kelas/semester :  VIII/II 

Alokasi waktu  :  60 menit 

 

B. KOMPETENSI INTI: 

 

 KI 1 : Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya  

 KI 2 : Menghargai dan menghayati perilaku jujur, disiplin, 

tanggungjawab, peduli (toleransi, gotong royong), santun, 

percaya diri, dalam berinteraksi secara efektif dengan lingkungan 

sosial dan alam dalam jangkauan pergaulan dan keberadaannya. 

 KI 3 : Memahami pengetahuan (faktual, konseptual, dan prosedural) 

berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, 

teknologi, seni, budaya terkait fenomena dan kejadian tampak 

mata. 

 KI 4 : Mencoba, mengolah, dan menyaji dalam ranah konkret 

(menggunakan, mengurai, merangkai, memodifikasi, dan 

membuat) dan ranah abstrak (menulis, membaca, menghitung, 

menggambar, dan mengarang) sesuai dengan yang dipelajari di 

sekolah dan sumber lain yang sama dalam sudut pandang/teori. 

Kompetensi Dasar  : 

3.11 Membandingkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan  

beberapa teks personal recount lisan dan tulis dengan memberi dan 

meminta informasi terkait pengalaman pribadi di waktu lampau, pendek 

dan sederhana, sesuai dengan konteks penggunaannya 

 4.11. Teks recount  

4.11.1 Menangkap makna secara kontekstual terkait fungsi sosial, struktur 

teks, dan unsur kebahasaan teks recount lisan dan tulis, sangat pendek dan 

sederhana, terkait pengalaman pribadi di waktu lampau (personal recount) 

 4.11.2 Menyusun teks recount lisan dan tulis, sangat pendek dan 

sederhana, terkait pengalaman pribadi di waktu lampau (personal recount), 

dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan, 

secara benar dan sesuai konteks  
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Indikator Tulis : 

 

IV. Pengetahuan 

c. Mengidentifikasi struktur teks dan unsur kebahasaan beberapa teks 

personal recount text secara tertulis. 

d. Menyebutkan contoh beberapa kalimat berdasarkan struktur teks 

dan unsur kebahasaan recount text  

 

V. Pemahaman 

 

c. menjelaskan makna secara konstektual terkait struktur teks dan 

unsur kebahasaan recount text secara tertulis. 

d. Mencontohkan beberapa kalimat recount text secara tertulis. 

 

VI. Penerapan 

 

c.  Menanggapi beberapa contoh kalimat kalimat recount text 

d.  Menulis beberapa kalimat berdasarkan struktur dan unsur 

kebahasaan recount text. 

Tujuan Pembelajaran : 

D. Pengetahuan 

d. Siswa dapat mengidentifikasi struktur teks dan unsur kebahasaan 

beberapa teks personal recount text secara tertulis. 

e. Siswa dapat menyebutkan contoh beberapa kalimat berdasarkan 

struktur teks dan unsur kebahasaan recount text  

 

 

E. Pemahaman 

 

c. Siswa dapat menjelaskan makna secara konstektual terkait struktur 

teks dan unsur kebahasaan recount text secara tertulis. 

d. Siswa dapat Mencontohkan beberapa kalimat recount text secara 

tertulis. 

F. Penerapan 

 

b. Siswa dapat menanggapi beberapa contoh kalimat kalimat recount 

text 

. 

f. Siswa dapat  menulis beberapa kalimat berdasarkan struktur dan 

unsur kebahasaan recount text. 

Bahan Pelajaran  
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4. Bahan pelajaran  : Kalimat simple past tenseserta teks recount pada 

slide presentasi. 

5. Struktur teks    : a. mengidentifikasi kalimat –kalimat simple past 

tense.         

                                       b. menyebutkan kalimat – kalimat simple past 

tense. 

6. Unsur kebahasaan  : 

d. Pelafalan kata  : kata kata yang diprediksi sulit dilafalkan oleh 

siswa. 

e. Gramatika         : simple past tense  

f. Kosa kata              : kata – kata V2 yang diprediksi sulit dipahami oleh 

siswa 

 

Metode Pembelajaran dan Strategi Pembelajaran 

 

3. Metode : eklektik ( eclectic) 

4. Strategi : pendekatan ilmiah / scientific approach: melakukan pengamatan, 

mengajukan pertanyaan pertanyaan, mengeksplorasi data, mengasosiasi, 

dan mengkomunikasikan .( observing, questioning, collecting information , 

associating, communicating, and creating). 

 

Sumber Pembelajaran Media, Alat, dan Bahan 

 

5. Sumber pembelajaran : buku paket siswa 

6. Media : Instagram, PPT recount text. 

7. Alat     : LCD 

8. Bahan  : Materi recount text, video. 

 

Kegiatan Pembelajaran 

 

2. Kegiatan awal / pendahuluan / pembuka 

 

Tindakan Guru 

 Memberi salam  

 Memeriksa 

kehadiran siswa 

 Menyiapkan fisik 

dan psikis siswa 

untuk mengikuti 

KBM. 

Waktu  

 

 

 

 

 

 

 

 

Tindakan Siswa 

 Menjawab 

salam 

 Menjawab 

kehadiran 

 Mengajukan 

pertanyaan 

 

Waktu  

 

 

2 menit 
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 Menjelaskan 

tujuan 

pembelajaran 

atau KD yang 

diharapkan 

dicapai siswa. 

 Menunjukkan 

keterkaitan isi 

pelajaran dan 

keterampilan 

yang hendak 

dipelajari dengan 

isi pelajaran dan 

keterampilan 

sebelumnya. 

 Menyampaikan 

garis besar 

cakupan materi 

dan penjelasan 

tentang kegiatan 

yang akan 

dilakukan peserta 

didik untuk 

menyelesaikan 

permasalahan 

atau tugas. 

 

 

 

2 menit 

 

 

 

 

 

 

 

2. Kegiatan Inti  

Mengamati : 

Latihan-latihan 

di dalam 

Bahan 

Pelajaran 

Tindakan Guru waktu Tindakan Siswa Waktu  

Read the 

following 

sentences: 

 

3. Observe the 

sentences 

using the 

general 

 

4. Guru meminta 

siswa untuk 

membaca 

kalimat simple 

past tense 

5. Guru meminta 

siswa untuk 

 

  

 

 

 

 

 

 

4. Siswa 

melakukan 

kegiatan 

pembelajaran 

sesuai 

perintah 

latihan dan 

arahan  guru 

10 

menit 
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structure of 

recount text 

 

4. Ask your 

students to 

repeat what 

are you 

saying about 

recount text 

 

 

mendengarkan 

penjelasan guru 

mengenai 

recount text 

dan struktur 

kebahasaan 

recount text . 

 

6. Guru meminta 

siswa untuk 

mendengarkan 

dan melihat 

video 

mengenai 

materi recount 

text. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 

menit 

 

 

5. Mengamati 

kalimat 

recount text 

10 

menit 

 

Menanyakan : 

Latihan-

latihan di 

dalam Bahan 

Pelajaran 

Tindakan Guru waktu Tindakan Siswa  waktu 

4. Ask your 

teacher or 

your 

friend 

next to 

you about 

recount 

text. 

 

 

5. Fill in the 

blank with 

the correct 

form of 

the verb 

 

6. Identify 

whether 

each of 

the 

following 

sentences 

is 

5. Merespon dan 

menjawab 

pertanyaan 

siswa tentang 

hal-hal yang 

ingin diketahui 

 

 

6. Menjelaskan 

tentang 

kalimat 

recount text, 

struktur dan 

unsur 

kebahasaanya. 

 

7. Mengidentifik

asi kalimat 

recount text, 

serta 

membenarkan 

grammaritical 

yang salah 

5 menit 

 
Kegiatan 

dikelas: 

 

6. Melakukan 

tanya jawab 

atau interaksi 

dengan guru 

untuk 

menanyakan 

hal-hal yang 

belum 

diketahui atau 

ingin tahu 

7. Mengajukan 

pertanyaan 

tentang 

kalimat 

simple past 

tense yang 

belum atau 

ingin 

diketahui. 

 

Kegiatan di 

rumah : 

 

- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15 

me

nit 
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grammatic

ally right 

or wrong. 

Cross the 

number of 

the 

sentence if 

it is wrong 

and the 

correct . 

 

 

 

8. Menjelaskan 

memberi 

kesempatan 

siswa untuk 

menulis dan 

menyebutkan 

contoh kalimat 

berdasarkan 

general 

structure 

recount text. 

 

 

 

8. Mengidentifik

asi kalimat 

dan 

menentukan 

grammar yang 

sesuai untuk 

kalimat 

tersebut 

 

9. Siswa 

menanyakan 

tentang 

penggunaan 

isntagram 

untuk 

pembelajaran 

recount text 

dirumah 

 

10. Guru 

menjelaskan 

tata cara 

penggunaan 

Instagram 

untum 

pembelajaran 

recount text 

dirumah 

 

 

 

Mengeksplorasi : 

Latihan-

latihan di 

dalam Bahan 

Pelajaran 

Tindakan Guru waktu Tindakan Siswa  Time 

Exercise with 

showing the 

video. 

 What can 

you get in 

this video ?  

3. Memberikan 

recount text dan 

kalimat contoh 

simple past 

tense. 

4. Guru 

memberikan 

contoh 

mengenai 

kegiatan 

10men

it 

Kegiatan di kelas: 

2. Siswa 

melakukan 

tindakan 

pembelajaran 

sesuai perintah 

latihan dan arahan 

guru 

Kegiatan 

dirumah: 

- 

 

 

10 

menit 
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pembelajaran 

recount text 

menggunakan 

Instagram 

  

 

 

 

 

 Mengasosiasi : 

Latihan-

latihan di 

dalam Bahan 

Pelajaran 

Tindakan Guru Waktu  Tindakan Siswa Waktu  

Arrange the 

sentences 

into the 

correct 

sentences 

with the 

correct 

structure. 

1.  Guru 

memerintahkan 

siswa untuk menulis 

kembali tentang 

cerita dalam video 

dengan 

menggunakan 

generic struktu 

recount text dengan 

baik dan benar. 

 

 

 

10 

menit 

3. Siswa 

melakukan 

tindakan 

pembelajaran 

sesuai perintah 

latihan dan 

arahan guru 

4. Setiap siswa 

menjawab 

pertanyaan 

didalam latihan 

yang telah 

disediakan oleh 

guru mengenai 

recount text. 

3 menit  

 

 

 

 

 

7 menit  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Kegiatan Penutup 

 

Tindakan Guru Tindakan Siswa 

 Memberikan tugas ( 5 menit)  Bertanya apabila waktu masih 

tersedia  

(5 menit) 
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 Secara singkat menyampaikan 

rencana pembelajaran untuk 

pertemuan berikutnya ( 5 menit) 

 Menjawab salam (2 menit) 

 Memberi salam (2 menit)  

 

4. Assesment Hasil 

5. Rubrik Penilaian Writing 

 Maximum 

Score 

Actual 

Score 

Format-5 points 

There is a title. 

The title in centered. 

The first line is indented. 

There are margins on both sides. 

The paragraph is double-spaced. 

 

1 

1 

1 

1 

1 

 

                                                                                               

Total 

5  

Punctuation and Mechanics – 5 Points 

There is a period after every sentences. 

Capital letters are used correctly. 

The spelling is correct. 

Commas are used correctly 

 

1 

1 

1 

2 

 

                                                                                                

Total 

5  

Content-20 points 

The paragraph fits the assignment. 

The paragraph is interesting to read. 

The paragraph shows that the writer used care 

and thought. 

 

5 

5 

10 

 

                                                                                                 

Total 

20  

Organization-35 points   
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The paragraph begins with a topic sentence that 

has both a topic and a controlling idea. 

The paragraph contains several specific and 

factual supporting sentences that explain or 

prove the topic sentence, including at least one 

example. 

The paragraph ends with an appropriate 

concluding sentence. 

10 

 

 

20 

 

5 

                                                                                             

Total 

35  

Grammar and Sentence Structure -35 Points 

Estimate a grammar sentence structure score 

 

35 

 

                                                                                 

Grand Total 

100  

 

6. This scoring rubric paragraph adopted from Oshima and Hogue 

(2007:196). 
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Appendix 8 (Questionnaire) 

Students Responses 
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Appendix 9 (Pre-Test) 

Pre-Test of Control Class 

  



80 

 

 

Appendix 10 (Pre-Test Experimental Class) 
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Appendix 11 (Screen shoot of Instagram Writing Recount text Experimental 

Group) 
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Appendix 12 (Post-Test experimental group) 

Post-test of Experimental Class 

 

  



84 

 

Appendix 13 (Post-Test of Control Class)  
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Appendix 14 

(Score of  Pre-test Control Class and Experimental Class) 

Table 4.1 the Pre-test score of Experimental and Control 

Students 

number 

Passing 

Grade 

Pre-Test Score 

Experimental Control 

1 75 46 62 

2 75 45 47 

3 75 44 53 

4 75 59 60 

5 75 54 43 

6 75 45 56 

7 75 43 47 

8 75 41 50 

9 75 15 56 

10 75 36 53 

11 75 52 53 

12 75 57 47 

13 75 45 61 

14 75 43 51 

15 75 36 47 

Everage 44 52 
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Appendix 15 

(Score of Post-test in Experimental Class and Control Class) 

Table 4.2the Post-test score of Experimental and Control 

 

Students 

number 

Passing 

Grade 

Post-test score 

Experimental Control 

1 75 95 61 

2 75 97 55 

3 75 80 56 

4 75 92 83 

5 75 96 60 

6 75 88 44 

7 75 90 53 

8 75 93 55 

9 75 98 52 

10 75 82 75 

11 75 88 72 

12 75 96 72 

13 75 85 40 

14 75 80 72 

15 75 76 41 

Everage 89 60 
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Appendix 16 (lembar Observasi guru) 
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Appendix 17 (Lembar Observasi siswa) 

 



90 
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Appendix 27 (Berita Acara Bimbingan) 
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Appendix 28 Documentation 
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